

外卖箱里装的竟是灰扑扑的电瓶

民警抓获两名“外卖配送员”

本报讯(晚报记者 念楼)近日,梁溪警方先后抓获两名可疑的“外卖配送员”,他们的外卖箱里装的并非食物,而是从电动车上拆下来的灰扑扑的电瓶。

惠华新村的江先生日前早上出门时,发现电动车启动不了,仔细一看车上的电瓶不翼而飞。接到江先生报警后,民警赶到现场,询问得知电动车电瓶失窃的市民不只他一个。这些车辆都停放在居民楼下,电瓶没上锁,车子坐垫被撬开。民警查看了案发地及周边路面监控,发现一名穿红色外套男子十分可疑。他戴着帽子、口罩和手套,骑一辆电动车,车后有一个蓝色的外卖箱。男子在案发地逗留了较长时间,来来回回几次搬走电瓶。

民警经过跟踪和伏击守候,不久将嫌疑人李某抓获。李某一开始对民警谎称自己是修电动车的,被民警一句“你半夜跑出去修车吗”问得哑口无言。在李某住处,民警查获了几个尚未来得及销赃的失窃电瓶。据查,李某去年做过外卖配送员,辞职后没有归还外卖箱,最近他手头拮据就动了利用外卖箱掩护盗窃的歹念。

无独有偶,近日凌晨3点多,黄巷派出所民警巡逻到辖区某小区时,遇到一名骑电动车的男子,车后有一只外卖箱。深更半夜还有人点外卖,而且有如此勤奋的配送员吗?民警觉得有些不寻常,将男子拦下询问,很快发现了猫腻:男子外卖箱里放着几个电瓶。这些电

瓶上的线被人剪断了,一看就不像是正常的废旧电瓶。在男子随身携带的物品中,民警又查到了剪刀、钳子等物品。据调查,男子姓戴,曾因盗窃多次受过处理。戴某前不久刚丢了工作,便重操旧业,在市区多个小区转悠盗窃电瓶。当天他刚偷得电瓶,准备去卖给路边收旧人员,没想到刚要离开小区就被民警逮个正着。

目前相关案件正在调查中。民警提醒市民,平时最好把电动车停放在有人看管和有监控拍摄的车棚等地方。同时给车子配备两把不同类型的车锁,电瓶也要上锁,提高防盗安全系数,有条件的不妨安装防盗报警器,能对小偷起到警示威慑作用。

六旬老人腰椎病 离了拐杖寸步难行 女神医生治“筋” 他得以康复

61岁的夏老伯,乍看像有80多岁了:满头白发,走路离不开拐杖,这都是腰椎病惹的祸。辗转求医3个月后,终于找到了无锡易可中医院“女神医生”王杰,通过治“筋”得以康复。

3个月前,夏老伯的腰痛突然加剧,还伴左下肢剧烈疼痛,睡觉翻身、外出行走都成了问题。无奈只好找母亲借了根拐杖,到哪都得拄着,邻居都说他成了“铁拐李”。王杰告诉他,他的腰椎病是典型的“筋”出了问题,加上前期不重视,贻误了治疗时机,导致病情加重,现在关键是治“筋”。

王杰说,腰椎病和颈椎病的疼痛是“筋”出了问题,需要特色治筋治疗。经多位专家的研究,易可形成了三阶段特色治筋体系,避免了很多不必要的手术。针对夏老伯的病情,在第一阶段的祛痛治疗主要使用高频电火花和内服筋伤方。

21日(周三)上午,王杰为颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、椎管狭窄、膝关节炎、骨性关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎、痛风、风湿类风湿性关节炎、颈肩腰腿痛等患者提供咨询。(江南)

趣味暑假 亲情陪护 “蒲公英支教队”走进蔚县完全小学

本报讯 “有哥哥和姐姐给我们趣味课和开展拓展活动,这个暑假一点都不孤单。”5日至13日,无锡职业技术学院的“蒲公英支教队”在张家口市蔚县杨庄窠乡古家瞳村完全小学展开为期一周的支教活动。

无锡职业技术学院蒲公英支教团采用趣味教学法,利用各种小游戏充分激发孩子们的学习热情,调动孩子们的学习积极性。本次支教活动开设了科学小实验、趣味英语、数学问答、主题作文、舞蹈启蒙、音乐合唱、美术手工以及安全教育等课程,更请到了北京师范大学思想政治教育博士后、张家口地方党史专家郎琦为志愿者和学生们进行了《察哈尔革命历史纵横谈》讲座。

蒲公英支教团在上课之余每日坚持护送学生回家,还为该校捐赠了200本经典名著和200件



全新T恤衫。本次支教活动深受当地好评,学生人数于两日内从开班时的50人迅速增至100余人。古家瞳村完全小学校长介绍,蔚县属贫困县,很多学生的父母

都在外面打工,留守儿童较多,大学生支教团的到来,给学生带来了更多的学习机会和拓展视野的平台,有利于孩子们的成长。

(小蔡 陈明媛)

智残少年被关在家 令人唏嘘

社区工作人员 及时为其申请各类补助

本报讯 “快看,那个小孩在裸奔!”“又拿东西砸人!”居民投诉的这个男孩叫炎炎(化名),是一名二级智残少年,已达到重度标准, IQ值不超过40。具体表现为适应行为差;生活能力即使经过训练也很难自理;运动、语言发育差,与人交往能力也差。据悉,炎炎已15岁了,他的父母很早就离婚了,炎炎被判给了父亲。由于父亲工作繁忙,炎炎现在和母亲生活在一起,由外公、外婆一起照顾。

太康社区工作人员上门走访时,是炎炎开的门,一开门他突然抓起工作人员的头使劲嗅,言行举止颇不正常。工作人员和老人交谈了解到,以前都把炎炎关在家,现在炎炎大了,老人已无力约束炎炎的行为,又没有专业的学校接收他,孩子的父母需要工作,也不能时时刻刻管着炎炎,这就有了开头一幕。

社区工作人员深入了解炎炎的情况后,为其申请符合条件的各项补助,并和他的爸爸交流,一起为他寻找办法,现经过沟通,拟送去无锡市残疾人托养中心。

智力残疾因大概分为生物学因素和社会心理文化因素,主要表现为智力低下和社会适应困难,伴有躯体发育及功能的异常以及各种精神障碍。在青少年时期主要是进行职业康复,以职业学校为主。医学干预一般为药物治疗和心理治疗。像炎炎这种情况,需要父母付出更多精力,甚至有一方放弃工作进行全天候陪伴。同时需要遵循少年的发展规律,尽早发现,家长主动参与,运用整体及全面的方法,在游戏和日常生活中治疗。通过运动能力、感知能力、认知能力、语言交往能力和生活自理能力的训练来对智力残疾者进行康复。这是一个缓慢的、需要爱的浇灌的过程,离不开父母的悉心照料,离不开社会专业机构和外界环境的理解。但现实中往往事与愿违,希望更多社会机构关注到智力残疾儿童,注意到他们实际成长过程中面临的问题。(潘凡)

穿金戴银却拒不还钱 夫妻俩妨碍执行被拘

本报讯 一对夫妻戴情侣款百达翡丽手表、卡地亚手环并挎奢侈品包包,却不愿履行近20万元的还款义务。在新吴区法院法官执行过程中,其中一人还撕扯法官衣服、拉法官手臂、阻拦警车出发,妨碍法官执行公务。近日这对夫妻被拘,并被罚款4万元。

吴某某和朱某是夫妻,两人因民间借贷欠下19万多元和相关逾期利息,法院判决结果生效后他们仍迟迟不还钱,被申请强制执行。法院调查了吴某某的银行账户,发现里面有大量银行流水,但资金都是当日进出,没多少余额。法院冻结了账户,并对相关车辆进行了查封。法官多次约双方协商,吴某某对于还钱计划始终闪烁其词,不予配合执行,导致

申请人和被执行人双方未达成一致。面对法官的提问,吴某某不是说把钱拿去做了其他生意,就是说手头没余款,一个劲哭穷。可是根据法院的调查,吴某某夫妇开着高档车,使用品牌手表、首饰和包包,日常生活相当奢侈,毫无拮据窘迫之态。鉴于吴某某拒不履行法院已生效的判决、裁定,法院依法决定对他采取拘留15日的强制措施。

正当法院准备将吴某某送往拘留所时,在楼下守候的吴某某妻子朱某冲上来揪住法官。执行干警规劝她立即停止抗拒法院执行的违法行为。但朱某态度恶劣,继续推搡、撕扯执行干警,甚至还用身体挡在警车前,阻止法官将丈夫送拘。在劝告无效的情

况下,执行干警依法将朱某强制带离,而朱某同样拒不偿还钱款。对于她拒不履行的行为,法院决定作出拘留15日的处罚,并对她阻碍司法工作人员执行职务的行为罚款4万元。

拘留3日后,承办法官到拘留所对吴某某夫妇进行提审,两人都承认自身错误,写下悔过书,联系家人清偿了所有欠款,并如数缴纳了罚金。法官表示,近年来法院执行人员在执行过程中遇到的妨碍执行事件时有发生,主要表现为对执行人员进行人身威胁以及用干扰、阻挠、侮辱等形式。像该案被执行人就是法律意识淡薄,对法院的强制执行不以为然,导致了被拘留和罚款的后果。(小任)